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ПАТ «АВТОКРАЗ» 
 

Іщенко О.В. 
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Молторного, м. 
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Постановка проблеми. Великим резервом підвищення ефективності прогресивних 
форм планування і управління транспортним процесом в АПК являється вдосконалення 
технології перевезень врожаю з полів. Останні можна розділити на два основних види – 
прямі та змішані. Одним із варіантів змішаних перевезень в збирально-транспортному 
процесі є, так звані, модульні перевезення, у яких транспортний засіб, обладнаний системою 
«Мультіліфт» (механізм вантажно-розвантажувальний крюкового типу з гідравлічним 
приводом). 

 
Метою досліджень є підвищення ефективності використання транспортних засобів 

ПАТ «Автокраз» шляхом обґрунтування технології змішаних перевезень вантажів із 
використанням автомобілів КрАЗ, які обладнані системою «Мультіліфт». 

 
Висновки. Для зниження транспортних витрат, особливо при використанні  на збиранні 

врожаю транспортних засобів підвищеної вантажопідйомності, необхідно забезпечити 
скорочення витрат часу на очікування вивантаження зерна з комбайнів шляхом 
удосконалювання збирально-транспортного циклу, використання перевалочної технології 
переміщення зерна на плечі «комбайн - тік» і створення для цієї технології транспортних 
засобів зі змінними кузовами й накопичувачами продукції - адаптивних транспортних 
засобів. Оптимізація параметрів такої технології із застосуванням закритої математичної 
моделі в транспортній логістиці дозволяє підвищення продуктивності в 3,8 рази.  Умовне 
вивільнення чисельності зайнятих  працівників - близько 4 осію, зниження експлуатаційних 
витрат становить 58%, а строк окупності інвестиційних вкладень  0,68 року. 

Аналізом існуючих конструкцій систем «Мультіліфт» встановлено, що встановлені на 
них гідроциліндри подвійної дії знаходяться під малим кутом до крану-маніпулятора, що 
викликає великі осьові навантаження при початковому підйомі кузова, а так само при його 
затягуванні, що тягне за собою посилення конструкції. Для усунення вказаної проблеми 
нами запропонована нова конструкція мультіліфта, що містить раму, жорстко закріплену на 
шасі вантажного автомобіля КрАЗ. Використання запропонованої силової установки крана-
маніпулятора дозволить зняти великі осьові навантаження і знизити металоємність рами 
вантажного автомобіля. 

 
Науковий керівник: Кувачов В.П., к.т.н., доцент 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




